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Novičar iz domačih in tujih dežel. 
z Dunaja. — Zadaje dni posvetovali so se av

strijski in ogerski ministri o skupnih zadevah izrekoma 
o tem, kedaj naj se skličejo letos delegacije, kako in 
kedaj se prične vredovanje donavskega vodotoča pri 
„železnih vratih", in o druzih manj pomenljivih skupnih 
zadevah. 

Za sklicanje delegacij odločil se je čas od 15. do 
20. oktobra. 

Nadvojvoda A lb rech t , vrnivši se z Ogerske od 
ogledavanja tamošnjega vojaštva, poročal je ponedeljek 
cesarju ustno o tem ogledovanji. — Skupni denarni mi
nister Kal lay nastopi jutri svoje nadzorovalno poto
vanje v Bosni. 

Nižeavstrijski deželni zbor je po nasvetu poslanca 
Dinstel-na sKlenil, izvoliti poseben odsek, kateri bode 
imel nalog, posvetovati se o nasledkih sprejete nove šol
ske postave za deželo niže-avstrijsko. — Časniki bodo 
tedaj zopet dobili priliko, brezmerno pisariti zoper ono 
postavo. 

Iz Prage. — Volilno gibanje za deželni zbor je 
živahno. Kazglašeni so uže volilni oklici in veči del 
kandidatov. „Ustavoverna^^ stranka še ni popolnem zgu
bila upanja, da bi zmagala v velikem posestvu. Prigo
varja in pritiska se živo od vseh strani, posebno v ku-
rijah velikega posestva, toda narodna stranka ne dvomi, 
da zmaga sijajno. 

Iz Trsta. — Preteklo nedeljo bil je slovenski ta
bor pri Brezovici. Predsedoval je poslanec Nabergoj, 
navzočih je bilo veliko tisoč ljudi. Sklenilo se je , za
htevati slovensko ljudsko šolo povsod, kjer je po postavi 
potrebno število 25 otrok za šolo; nadalje slovensko 
dopisavanje med oblastnijami in občinami, konečno pro
siti tudi za kmetijskega učitelja slovenščine zmožnega. 

Iz Gorice. — Volilni boj je hud in slovenski 
stranki je , kakor priča današnji naš dopis iz Gorice, 
najbolj nevarno veliko število nesamostojnih vkljanljivih 
županov, in sicer bolj veljavnih mož. 

Iz Zagreba. — Eazgovarjanje zarad poravnave o 
Reki je pretrgano in poskušena poravnava je spodle
tela. Hrvaški zastopniki spolnili so svojo dolžnost z 
vloženim ugovorom. Ogerski deputaciji pa se po pra
vici očita, da si je prilastovala posel sodnika med Reko 
in Hrvaškem. 


